

医生掏万元担保费救下老汉一条腿

手术后,他俩还为老汉募集营养费

56岁的安徽人老张,无儿无女,在新北区一个工地打工。上个月中旬,老张在帮工地对面的一个酒厂移铁门时,不幸被砸断大腿。生活拮据的他没钱交住院费,常州四院新北院区骨科医生陆佳俊和张磊主动各自承担了5000元担保费,老张才得以顺利接受手术。

术后,因无钱补充营养,老张的伤口愈合情况并不好,陆医生和张医生又在科室里发起募捐。可是,靠这些救助只是杯水车薪,他们希望社会上的好心人能伸出援手。 王玉



好心医生陆佳俊 资料图片

帮人扶铁门,大腿被砸断

老张今年56岁,安徽庐江县人,无儿无女,父母双亡。今年年初,生活拮据的他跟随同乡来到常州打工,在新北区一家工地上做铺路的工作。3月17日,天下着大雨,老张在工地宿舍休息。对面酒厂的老板娘来工地门房搬稻糠时,被一扇拆下的铁门挡住了去路。见状,老张就上前帮忙,由于地面湿滑,老张滑倒在地,右腿被铁门压住。

工友将老张送到安家卫生院。拍片显示,老张右腿粉碎性骨折,需要住院手术。于是,120救护车将老张送到常州四院新北院区。

骨科医生张磊查看老张的X光片后说:“右侧骨头碎得很厉害,出血也有800多毫升,如果不及时手术,这条腿就不一定保得住了。”

两位医生各担保5000元

可是,几名送他来的工友掏遍全身,也只凑到500元钱。为了保住

老张的腿,骨科副主任医师陆佳俊和张磊医生各自承担了5000元的担保费,老张得以顺利接受手术。

昨天上午,记者在病房见到了陆佳俊医生和老张。陆医生今年40岁,是骨科的副主任医师。谈到自己的担保行为,陆医生说,“手术费用以后可以想办法,错过了手术时机,患者的腿可能就废了。”

记者了解到,目前老张的治疗费用已经达到1万7千余元,他如果还不上,这笔钱就要由医院、科室和担保医生分摊。

术后一天吃不上一个鸡蛋

躺在病床上的老张脸色蜡黄,眉头紧锁,显得忧心忡忡。

工地的老板说,他是帮外面的人被砸断腿的,不算工伤,所以工地不会承担他的医疗费。

陆医生介绍说,目前老张情况基本稳定,不过,由于营养跟不上,伤口愈合并不好,后期功能恢复也可能受到影响。

据了解,由于老张身无分文,甚至一天连一个鸡蛋都吃不到,营养严重不足。

为了给老张补充营养,陆医生和张医生在科室内发起了募捐,大家凑了千把块钱。

近日,骨科一位医生在化龙巷上发了帖子,呼吁社会上的好心人伸出援手帮帮老张。

“鸡蛋哥”送来一箱鸡蛋

昨天,记者在老张床头看到,已经有好心人送来了一箱鸡蛋。记者联系上这位好心的“鸡蛋哥”,他告诉记者,他姓高,家住新北区藻江花园,平时兼职卖鸡蛋。

当提及他的善行,高先生笑笑说:“谁都会遇上困难,能帮就帮一把。”他还让记者转告老张,鸡蛋吃完了,就打电话给他,他会再送。

“我能帮的不多,几箱鸡蛋还能出得起,希望他能早日好起来。”

如果你想帮帮老张,请拨打快报热线86803110。

社区主任带人上门打伤居民? 回应:打人的是围观者,跟社区没关系

“社区主任带人冲进小区居民家,将人暴打一顿。”昨天,有网友发帖称,位于新北区太湖明珠苑小区,因为堆在门口的碎木片,结果小区一位居民被社区主任带人打伤。昨天,社区方面在接受采访时表示,当时是去清理乱堆放的,没有打人,伤者是围观人员打伤。 刘国庆

网友爆料 居民在家中被打

昨天,常州化龙巷一位名叫“小鸟002”的网友发帖称,4月8日下午,新北区巢湖社区主任吴某,带领10来个大汉,冲进太湖明珠苑小区居民陆师傅家,将其暴打一顿。

昨天上午,记者在太湖明珠苑南苑小区23幢找到了陆师傅家。“我眼睛是被他们拳头打的。”陆师傅指着自己脸说。记者看到,陆师傅整个右眼肿起,眼白处都是血红色。他的额头上、手掌处也有明显破损的伤痕。

陆师傅名叫陆常林,今年62岁。据他介绍,8日下午2点多,他正在家中午睡,突然有人敲门,他没穿长裤就去开门,看到巢湖社区的治保主任周某,他的身后还有10来个男子。当时,周某问门口楼道里的两蛇皮袋碎木片是谁的,要拿掉。

陆师傅也觉得碎木片堆在门口不太好,就表示会拿掉。

陆师傅说,让他没想到的是,一名男子气势汹汹地冲他喊骂,“骂我,说我怎么什么事都要管。”陆师傅说,随即,有人拎着一袋碎木片往他家里扔。看到对方这样,自己顺手抓起蛇皮袋扔了回去。当时陆师傅的手掌就被木片戳破了。

“治保主任周某和两个人就冲进来打我。”陆师傅说,周某把他按

在椅子上用脚踢,另两个人一个拿木片打他的头,一个人用拳头打他。陆师傅大喊“救命”,打人者就都跑了。报警后,陆师傅去医院做了检查,“做了CT,主要是皮外伤。”

社区解释

出手伤人的是围观者

针对陆师傅的情况,巢湖社区一位奚姓副主任做了回应。他介绍说,按照城市长效管理的要求,社区联合城管、小区物业于8日对小区内乱堆乱放等情况进行清理。当时仅社区的治保主任周某上到顶楼11楼陆师傅家门口。

奚副主任表示,当时周某向陆师傅说明消防通道不能乱堆乱放,要求他自己处理。但是陆师傅不配合,破口大骂。骂声招来了几个群众看热闹。见陆师傅始终不肯配合,周某便帮他吧柴板搬到家里。谁知刚放下第一袋柴板,陆师傅竟拿起了这袋柴板对准周某扔过来,周某及时闪躲,柴板便砸到了旁观者身上。被砸人员遂上前与陆师傅理论,结果陆师傅误认为旁观人员是社区工作人员,竟挥拳打向与其理论的人,于是发生了肢体冲突,扭打在一起。

奚副主任表示,在整个过程中,治保主任周某并没有打人,陆师傅所受伤害是被围观的人打的。

昨天,三井派出所相关负责人表示,警方正对此事情进行调查。

车主忘熄火,城管守了半小时

前天下午两点,淹城城管中队两名队员贾晓荣、顾狄钟对景区市容秩序进行例行巡逻时,发现一辆浙江牌照的商务车车内无人但一直处于启动状态,车门也未上锁,经询问停车管理员后得知车子已经停了几个小时了,但车主一直未出现。为防止出现问题,城管队员一直在原地联系车主。

4月8日下午,看到这一幕之后,掌握驾驶技能的城管队员顾狄钟立刻将汽车熄火,并查找是否有车主电话之类的相关信息,查找过

程中发现车主的户口簿、银行卡和身份证等重要证件都在车上。就在准备报警时,贾晓荣在一张纸条上找到了一个电话号码,拨通后发现并不是车主电话,经多方询问后才辗转联系到车主。

因为担心车上物品丢失,两名城管队员守在车旁又耐心等了半个多小时,这位丁姓的车主才出现。

据了解,车主停车过程中一直忙着接电话忘了熄火。得知城管队员帮他看了半个多小时,车主非常感动,一再表示感谢。钱翠 徐兴磊 李梦雅

两女孩爬污水管玩耍坠河

家长注意:近半个月已有8个孩子溺亡

4月6日中午,武进、宜兴交界处的漕桥河边,两名女童在河边的污水管道上玩耍时,不慎跌入漕桥河,一名7岁女童被救,另一个11岁女童至今没有打捞出水。

从3月26日起至今,常州接连发生多起未成年人溺亡事件,共有8名孩子丧生。常州警方发布预警,请家长承担起监护责任,避免溺水等安全事故的发生。 徐天文 葛小林

两女孩河边玩耍跌入河中

张洪叶做废品回收生意,来常州十多年,住在武进牛塘。4月6日12点45分左右,张洪叶夫妻俩带着12岁的儿子,坐着自家的小货车来到南漕桥收废品。突然,急促的呼救声传来:“孩子落水啦!”张洪叶循声望去,只见一个穿红色羽绒服的小女孩在河面挣扎。

张洪叶连衣服也没有脱就纵身跳入河中救人。他的妻子和儿子急得在岸边大喊。张洪叶是个“旱鸭子”,自己有170斤,块头大,妻儿很担心张洪叶不仅救不了别人,还把自己淹死了。

张洪叶拼命蹬水,接近小女孩后,他一手推着她,另一手拼命划水,喝了几口水,他终于将女孩推到河边,众人一齐把她拉上了岸。

一位村民猛掐小女孩人中,又将她倒拎起来。五六分钟后,女孩

有了知觉,被一名谭姓女士搀扶着回到家中,附近村上的人也给张洪叶拿来衣裤换上。

这时,村民们说,当时是见到两个女孩在河边玩耍的,另外一个上哪去了?众人惊呼,还有一个女孩在水里。可是,河面上根本看不到孩子的踪影。

不久,宜兴市万石镇南漕派出所和武进区公安分局的民警先后赶到了漕桥河边展开救援,水警、消防部门的救援人员也相继赶到。经过数小时的打捞,还是没有找到另一个女孩。

据南漕派出所周副所长介绍,落水的小陈和11岁的小韩,两人都暂住在漕桥河边的宜兴万石镇,父母都是外来务工人员。被张洪叶救上来的是7岁的小陈。当时,两个小女孩在堤岸边的污水管道上玩耍,一不小心滑到河里。

近期有7名未成年人溺亡

最近一段时间,虽未进入夏季,但未成年人溺亡事故频发。

3月26日上午,武进区奔牛镇祁家村委杨家塘里,两名女童不幸落入河中,一人被救,一人溺亡。同一天,武进区焦溪镇三河口地区,两名不满6岁的男孩,在一条无名河中溺亡。

3月31日下午2点半左右,武进区牛塘镇上田村旁的一个水塘里,两名外地少年在游泳时发生意外,双双溺水身亡。

4月1日晚上,武进礼嘉,4岁云南男童在离家100多米远的小河里被发现,已经溺亡多时。

4月3日下午,罗溪新南村,外公忙于打麻将,4岁女童溺亡。

昨天,常州警方发布预警,提醒外来务工人员监护好未成年女子,以避免溺水事故再次发生。

小区养着6只鸡,邻居心慌慌 两个鸡窝的主人都说会尽快处理

因为H7N9的关系,人们“谈鸡色变”。前天,有市民反映虹景花园小区里养有10多只鸡,令人担忧。

昨天上午10点,在虹景花园物业和社区工作人员的带领下,现代快报记者在小区63幢房屋旁,找到了两个鸡窝。

两个鸡窝紧挨着,且都靠着围墙,用钢丝网、木板、竹竿等搭建而成,窝棚顶上还用纸掩盖着。据介绍,如今两个鸡窝还剩下6只鸡。

北边鸡窝的主人董大妈正在摘菜,她告诉记者,这些鸡是去年养的,开始时因为孙子喜欢买了几只小鸡回家,后来慢慢养大了下蛋了

就没舍得杀。

小区物业工作人员无奈地说:“我们劝了很多次,但业主不听。”

对此,虹景社区相关负责人表示,他们已经上门做了很多次工作,但依然没多大效果。

不过,见到记者、物业、社区一起上门,董大妈立即表示会尽快将鸡窝拆掉,还剩下的3只鸡也尽快处理掉,“已经杀了4只了哇,这几天家里天天吃鸡,也来不及吃掉,我们自己也害怕的,谁不怕死呢!”

南边鸡窝的主人李大妈也当场表示,会尽快拆掉鸡窝,不再养了。

张敏